



# 第21屆青年夏令靈修營



分班研討聖經之地方



午膳時飯堂之一角

今年的香港夏令靈修營如往年一樣在中文大學聯合書院舉行，約有百多位兄弟姐妹參加了由七月二十四日至七月二十六日間的日間研討及晚間聚集，今年的講題如下：

1. 「憑着永生的盼望成為後嗣。」（提多書3：3-9）
2. 「成為聖潔，合乎主用，預備各行各樣善事。」（提摩太後書2：21-22）
3. 「受管教，挺起下垂的手，發酸的腿，修直道路。」（希伯來書12：7-13）

在這次靈修營中，長者特地廓清了我們在參與靈修營態度上的謬誤。未得恩典的兄弟姊妹並不應只為求聖靈施洗而來，而已得恩典的兄弟姊妹入營亦非只因幫助他們得靈洗。我們參加靈修營，首要的目的是在神面前查察

自己，坦誠面對自己的屬靈情況，認罪悔改，求進一步與神契合；而既得恩典的兄弟姊妹，更應輔助及勉勵其他人，讓他們追尋在主內的真理生活，一生守道。

今屆靈修營的氣氛特別讓我們感受到教會就像一家人一般，大家彼此學習，互相勸勉，有疑難亦不避提出。在靈修營最後一晚的祈禱會後，一些兄弟姊妹在小教堂中提出對「結交異性朋友」、「婚姻」態度方面的疑問，在座的長者除了說出他們的意見外，亦分享了他們的經驗，年輕的肢體紛紛坦誠回應，最後長者更囑咐我們在選擇伴侶及其他一切決定上，凡事禱告，放下私念，察驗上帝在我們身上的旨意，祂必有最好的安排。

在靈修營期間，有兩位姊妹

得着神的恩典，以下是她們的見證：

### 鄭婉碧

七月二十四日對我來說是難忘的一天。那天，很多兄弟姊妹都上前来恭喜我，為我感到歡樂，尤其是我的兩位朋友和我的室友。

吃過午飯後，我和室友在房中談話，她教我如何禱告，分享她的經驗。她說：「禱告時要恆心懇切。」我將這句話刻在心裏。在分組研討時，我心裏細想着室友的話，我覺得自己不夠恆心懇切，所以很想快點去禱告，向主認罪。時間過得很快，當研討完畢時，我便像一枝箭似的跑到小聖堂禱告。上帝的恩典就在那禱告的時候中賜與我，我便得



左：鄭婉碧 右：高懷璧

着聖靈施洗了。

神是如斯的愛我呢！因為在那事前一天的中午，我在香港正堂祈禱時，突然想到要認罪，主便先賜與我罪赦，主還帶領我唱詩歌，那是何等的喜樂呢！

在這麼短的時間中，上帝已經兩次賜與我恩典，只可惜我卻開始驕傲起來，而且還失去了靈裏的目標，突然有一種失落的感覺。當我再祈禱時，我便認罪，並且尋找到往後的目標，就是要得着永生，並要不斷接受上帝道理的引導，不使自己軟弱。

在靈修營中，我得着了許多的教訓，明白到只要有顆渴慕的心，就必能得着更多。以前的我，懶懶散散，但現在的我已變得積極了。倘若我沒有參與這次靈修營，我還不知道要到何時才能醒悟呢！

### 高懷璧

我到教會的日子只有短短數月。猶記得我第一次得到神恩典時，我仍未立心信主。小時雖常跟親戚到別的教會參加主日學班，但都只抱着玩玩的心態，斷續續返了約一年多便沒有再返了。那次得着神恩典，是因為我突然感到身體不適，便告訴一位到此教會聚集的朋友。她立即叫我禱告，求神赦免我的罪，醫治我的病。於是我誠心祈求，望主



# 溫哥華堂 浸禮見證

## Water Baptism Testimony



Tracy Ko  
(高蘇思慈)

垂聽。真感謝主，祈禱後，我的不適被醫好了，而心中更充滿平安喜樂，使我確實知道自己得到罪赦。大概隔了一段不長不短的時間，我便跟這位朋友來到教會，我得到很多教訓，自此便開始在這兒參加崇拜聚會。可惜那幾個月裏，我從來不懂得去追尋神的恩典，聽道的時候又不太留心，甚至在祈禱時亦不甚認真去和神溝通，白白浪費了主的恩典。在這段日子裡，守安息聖日就好像成了習慣似的。

直至七月，適逢夏令靈修營的舉行，便同兩個朋友一同參加。真感謝主，因在營中得聞教訓，原來追尋神恩典是十分重要的。就在入營後的翌晚（七月廿四日），當我在小聖堂裏祈禱時，再次得到罪赦。那晚，我懇切地祈求主能賜聖靈入居我心。求了一會，我便求神帶領我唱詩歌。很奇妙的在我唱詩時，完全感受到主在聽我的禱告，和我一起唱詩，並指示我要先求得罪赦。於是依着主的吩咐，開始求起罪赦來。祈禱後，我發覺自己心裡充滿喜樂和平安令我感受到主無窮的愛！

真感謝主給我機會儆醒，感謝神的眷顧，令我再次得到罪赦。我今後必更竭力事奉主，不會再令祂失望及辜負祂的鴻恩。願一切榮耀歸於神。

### Tracy Ko

I have been attending the Pentecostal Tabernacle in Vancouver for over eight years. I always thought that I would be too young to consider commitment in God, thinking that I would have plenty of time to seek Him.

In recent years though, I have begun to realize and appreciate God's miraculous protection and abundant blessings in life, and I want my friends and family members to see God's grace in me.

The desire to be baptised was a very gradual process. I wanted to make sure that it was my own decision and not a result of pressure from without. I started by taking communion-with a serious attitude and a repentant heart. I always hold God's ceremonies as sacred and dear to my heart. I search my heart often to ensure that my motives are correct.



Finally last year, I felt that the time had come to declare publicly my commitment to follow God, and to put to death my old-self.

Even though I have already been baptised, I still find it a challenge to put down my old-self. But I continue to pray that God would give me the necessary strength to foster proper spiritual renewal and growth every day. May He guide and lead me in the days ahead.



顧惠芳

大約九年前，我認識了我的丈夫辛立鵬，他希望我能和他一起到教會聚眾。就這樣，我開始參加主日學和大堂聚眾，可是我一直沒有立心接受洗禮，不敢在人前承認是基督徒，我害怕遵行基督徒應守的誠命，也不願意放棄屬世的自由，我相信隨自己的意慾而行，不受約束，可以活得更加快樂。

經過這些年月，人漸漸長大，從剛剛畢業，到社會工作，直至結婚，移民，看見身邊的人和事，令我明白人根本沒有可恃之處，屬世的追求，只令自己迷失方向，一生營營役役，但不知

道真正追求的是甚麼。

我開始嘗試跟從主日學老師及講道者的教誨，以簡單的信心，事事倚靠主，甘心接受主的安排。移民到了溫哥華在新的環境，新的生活，我沒有絲毫不安，我深切感受到主與我同在，主的平安喜樂長在心內，主為我開路，工作有不錯的進展，雖有困難問題，當我憑着信心，凡事倚靠，主的恩典再與我同在。但我知道，我現在追求的，不再是屬世的一切，而是屬靈的生命要有所長進。我立心接受洗禮，承諾遵行主之道，但我知道這是一個開始，就如詩歌“有前進”，我必須繼續努力令屬靈的生命“有前進”。



周葆兒

我參加了五旬節會的聚眾差不多有四年了，在這段日子裏，我在道理上的得着雖然不算少，但是始終未能下決心接受洗禮加入教會。我的內心，也時常掙扎着，盤算着是否已是時候對神及自己作出一個承諾。直至有一連串的事情發生了，這些事對我的影響甚大，使我立時作出了決定。

事情發生在去年聖誕前夕，我和一班朋友正準備出外用膳，突然接到父親從香港打來的電話，告訴我一個在溫哥華居住但頗少見面的表弟在十一日前遇上交通意外，當場頸骨折斷，呼吸也停頓了。幸好醫務人員立即進行急救及送他進醫院，竟然把他的性命挽回過來。經過十一日的昏迷，表弟終於甦醒了。我們急忙趕到醫院看看他的情況。可惜表弟因為頸骨折斷了的關係，除了眼睛及手指外，其他四肢均不能活動。對一個只有二十歲的青年來說，實在是一個難以接受的事情。我看見他滿身都插着喉管，心裏實在非常難過，頓時覺得人生世事難預料，突然來一場意外，便導致到全身癱瘓，還差點斷送了性命。可知道生命是多麼脆弱，區區一個人根本不能改變些甚麼。唯有依靠神，無論遇着任何事，有着祂作我們「腳前的燈，路上的光」，生命才有指望。

當我想到這裡，和我一同在醫院裏的九姨（表弟的母親）又告訴我另一宗悲劇，就是我在香港的表哥（舅父的獨子），恰巧也是在十一日前同一晚被送醫院的。原因是他當晚突然發高燒，最初以為只是感冒，但其後驗出來原來是血癌。一連兩宗的慘劇，令我整個人省悟過來，並深深感覺到其實神一直都很愛我和眷顧我，且一直在給我機會反醒及改過。回想到主對我的慈愛和忍耐，我即時流下淚來，並決定不再浪費時間，決意受洗加入五旬節會。

感謝神，得着教會長者及其他熱心教友代禱，加上醫生們的協助，我這位身在溫哥華的表



弟，現在竟然可以坐起來，並可以控制咀脣及手指，真是神的恩典，而在港的表哥則正在接受治療。

從以上的見證，真令我深深

感受到神是無所不能，更覺得人的渺小及有限。現今我希望神繼續給予指引，更希望神能給我充足的自信及恆心，使我不再故意犯罪，並堅守道理到底，願一切

榮耀歸於神。

(編者按：周葆兒姊妹已在今年夏令營修習得著罪赦和聖靈施洗)

## 會友訊息

(95年5月中至95年9月中)

### 得罪赦／聖靈施洗

鄭婉碧（香港）

高懷壁（香港）

周葆兒（溫哥華）

衛超明（溫哥華）

陳麗容（溫哥華）

### 小兒奉獻

吳欣寧

（吳金源，鄭慕恩之女兒）

### 移民／出國

翁國雄，陳惠端往溫哥華

### 意勢歸主

蕭陳淑銘（香港）

盧洗寶珍（香港）

郭賴寶恩（美國）

鄭慕賢（溫哥華）

### 新婚

高惠豐，蘇恩慈6月17日

（溫哥華）

## 備忘事項

### • 淋禮（香港堂）

95年10月22日星期日下午

### • 香港秋季旅行遊戲日（香港）

95年11月1日——中文大學

### • 耆英之夜（香港堂）

95年10月7日星期六下午

### • 感恩節見證聯誼會（溫哥華）

95年10月9日

### • 聖誕崇拜（香港堂）

95年12月25日上午十一時

### • 聖誕崇拜（溫哥華堂）

95年12月25日

### • 聖誕聚餐（香港）

95年12月25日晚上灣仔新光酒樓

### • 聖誕聚餐（溫哥華）

95年12月25日晚上悅海酒樓

### • 元旦崇拜（九龍堂）

96年1月1日上午十時半

### • 農曆新年崇拜（香港堂）

96年2月19日上午十時半

### • 新春培靈佈道會（香港堂）

96年2月21日至2月27日

（每日上午十時、晚上七時開始）



耆英之夜濟濟一堂



耆英之夜最大年紀獎得主葉馬菊

若有肢體願意參與會訊工作，請與編輯或委員聯絡。此會訊所載文字及資料，如有遺漏錯誤，祈請指正。歡迎任何海內外肢體，有榮神益人之見證或訊息者投稿。

## 堂址及聚會時間：

香港堂——衛城道11號 2548 6949 主日學:上午十一時 主日崇拜:下午二時正 晚上七時正 傳拜三;晚上七時正 見證聯誼會:每月第二個週二晚上七時半  
九龍堂——窩打老道71號 2713 5455 主日學:上午九時半 主日崇拜:上午十時半 晚上七時正 傳拜五;晚上七時正 見證聯誼會:每月第四個週二晚上七時半  
溫哥華堂——加拿大溫哥華西十五街1531號 (604) 732-4470 主日學:上午十時 主日崇拜:上午十一時 晚上七時正 傳拜三;晚上七時正

## Church addresses and meeting times:

Hong Kong church——11, Castle Road, Mid Levels, Hong Kong (2548-6949)

Sunday school: 11:00am Sunday services: 2:00 pm, 7:00pm Wednesday services: 7:00pm

Testimony and Fellowship Meeting: Second Tuesday of every month

Kowloon church——71, Waterloo Road, Kowloon, Kowloon (2713-5455)

Sunday school: 9:30am Sunday services: 10:30am, 7:00pm Friday services: 7:00pm

Testimony and Fellowship meeting: Fourth Tuesday of every month

Vancouver church——1531 W. 15th Ave., Vancouver, B.C. Canada V6J 2K5 (604) 732-4470

Sunday school: 10:00a.m. Sunday services: 11:00a.m. 7:00p.m. Wednesday services: 7:00p.m.